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Moderna připouští, že vakcíny mRNA Covid způsobují
rakovinu. Vyplývá to ze svědecké výpovědi

infokuryr.cz/n/2023/11/21/moderna-pripousti-ze-vakciny-mrna-covid-zpusobuji-rakovinu-vyplyva-to-ze-svedecke-
vypovedi

Celosvětově uznávaný odborník na vakcíny předložil na slyšení v
Kongresu důkaz, že farmaceutický gigant Moderna věděl, že jeho
vakcíny Covid mRNA způsobují rakovinu.

Dr. Robert Malone, vynálezce technologie vakcíny mRNA, svědčil na
slyšení v Capitol Hill, kterému předsedala republikánská poslankyně
Marjorie Taylor Greene (R-GA).

Během svého svědectví Malone představil patent na vakcínu Covid
společnosti Moderna.

Patent společnosti Moderna ukazuje, že lahvičky s vakcínou COVID-19
obsahují miliardy fragmentů DNA.

Tyto fragmenty spolu s dalšími kontaminanty byly spojovány s
vrozenými vadami a rakovinou.

V patentu Moderna přiznává, že nečistoty ve vakcínách způsobují
rakovinu.

Jak však Malone zdůraznil ve svém prohlášení, zdá se, že americký
Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) toto přiznání ignoroval, když
uvolňoval vakcíny pro veřejné použití.

Toto selhání vzbuzuje vážné obavy, zvláště když několik vysokých
úředníků FDA zajistilo dobře placená místa v Moderně poté, co byly
vakcíny schváleny, uvedl Slay News.

Během slyšení Dr. Malone řekl, že Moderna ve svém patentu uznala,
že RNA je ve vakcínách výhodnější než DNA.
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RNA je preferována kvůli souvisejícím rizikům, vysvětlil Malone.

Ale navzdory rizikům je injekce mRNA společnosti Moderna
kontaminována miliardami fragmentů DNA.

“Moderna má patent na použití RNA pro vakcíny,” řekl Malone na
slyšení.

“Moderní v něm výslovně uznává, že RNA je pro účely očkování lepší
než DNA kvůli problémům včetně možnosti inzerční mutageneze, která
by mohla vést k aktivaci onkogenů nebo inaktivaci genů potlačujících
nádory.”

“FDA říká, že nemá žádné obavy, ale Moderna ve svém vlastním
patentu uvádí přesně stejné obavy z inzerční mutageneze a
genotoxicity jako u DNA.”

“Takže Moderna to ví – DNA je kontaminant.”

“Zůstalo pozadu kvůli způsobu, jakým se vyrábí… Používají DNA k
výrobě RNA, a pak degradují DNA a pak musí očistit degradovanou
DNA z RNA.”

“A proces, který používají, evidentně není moc dobrý.”

Miliardy zbytkových fragmentů DNA byly nalezeny v lahvičkách s
vakcínou COVID-19 mRNA v nové předtiskové studii, která je
předmětem přezkumu.
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Hlavní autor studie , molekulární virolog a doktor virologie David
Speicher, řekl listu The Epoch Times, že jde o „dosud největší studii“
zbytkové DNA ve vakcínách proti COVID-19.

“V naší studii jsme měřili kopie DNA genů spike, ori (počátek replikace)
a SV40,” řekl novinám.

“Promotor zesilovače SV40 od   společnosti Pfizer, Ori a virové špičky
jsou až 186 miliard kopií na dávku.”

Hrot, o kterém mluví, je sekvence DNA spike proteinu SARS-CoV-2,
kterou lze přepsat do spike mRNA pro použití ve vakcínách mRNA
COVID-19.

Další dvě sekvence DNA – geny zesilovače SV40 a Ori – usnadňují
replikaci hrotové DNA.

Finální mRNA vakcíny by však měly obsahovat pouze RNA a žádné
instrukce pro zbytkovou DNA pro produkci spiků.

Vědci sekvenovali genetický materiál 27 lahviček s vakcínou mRNA z
12 různých šarží.

Devatenáct lahviček bylo od společnosti Moderna a osm od společnosti
Pfizer.

Patentová dokumentace společnosti Moderna uvádí, že lahvičky
obsahují určité sekvence DNA, které nejsou běžně schváleny v
žádném produktu určeném pro lidi.

“Obsahují tyto sekvence z opičího viru 40 – ne celý virus, ale vysoce
aktivní promotorové sekvence – a to je přesně to, čemu FDA ve svých
starých předpisech říká, že je třeba se vyhnout, protože to představuje
ještě větší riziko inzerční mutageneze.”

https://osf.io/mjc97/
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Studie zjistila, že injekce mRNA Covid od společnosti Pfizer
obsahovala stejné kontaminanty.

Společnost předložila příslušnou dokumentaci regulačním orgánům ve
Spojených státech, Evropě a Kanadě.

Podle Malonea tyto úřady odstranily odkaz na sekvence SV40.

Zdá se, že jde o zjevný pokus skrýt informace před veřejností.

“FDA nevzala surové sekvence DNA, nerekonstruovala tyto
plazmidové mapy a sama se na ně nepodívala,” vysvětluje Malone.

„Prostě si vzali to, co jim Pfizer dal.

“A teď to všechno vychází, protože tito výzkumníci něco našli.”

Malone tvrdí, že manažeři a vědci společnosti Moderna a Pfizer museli
o rizicích vědět.

Dr. Malone varoval, že ti, kteří dostávali injekce mRNA, byli
pravděpodobně náchylní k „cokoli, co má společného s poškozením
DNA“.

Pokud jde o poškození DNA, Malone řekl, že „nejpozoruhodnější jsou
vrozené vady a rakovina“.

 
 


